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Αγαπητοί συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, κυρίες και κύριοι, 
Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι μετά από τηλεφωνική συνομιλία που είχε μαζί 

μας, ο Συντονιστής εκπαίδευσης κο. Γούναρης, και τον ευχαριστούμε για την γρήγορη 
ανταπόκριση και την εκτενή ενημέρωση που μας έκανε. 
Παρακάτω σας κοινοποιούμε το κείμενο, όπως το λάβαμε από το Συντονιστικό γραφείο:  

Κάνοντας όμως 3 καλοπροαίρετες παρατηρήσεις. 
Α) Για την Ελληνική Κοινότητα Κάρλσφελντ Μονάχου αλλά και τον απόδημο 

ελληνισμό, το «όλα τα σχολεία  της αρμοδιότητας μας θα λειτουργήσουν από το Σεπτέμβρη 
κανονικά»   σημαίνει και ελπίζουμε αυτό να σημαίνει και για την Ελληνική Πολιτεία:  

Σχολεία με κατάλληλα κτήρια, υλικοτεχνική υποδομή, εκπαιδευτικούς όλων των 
ειδικοτήτων, βιβλία και ωρολόγιο πρόγραμμα από την πρώτη μέρα της σχολικής χρονιάς. 
Β) Παρακαλούμε την Ελληνική Πολιτεία να ενημερώνει τις Ελληνικές Κοινότητες για θέματα 
που αφορούν τον απόδημο ελληνισμό άμεσα, έτσι ώστε και εμείς από την πλευρά μας να 
ενημερώνουμε τα μέλη μας. 
Γ) Δεν φτάνει η καλοπροαίρετη προσπάθεια του κάθε Συντονιστή, χρειάζεται Πολιτική 
βούληση και θέληση από το αρμόδιο Υπουργείο, που δυστυχώς ακόμα δεν υπάρχει. 
Το Κείμενο 
Αξιότιμε κ. Κρίκη, 
 
παρακαλούμε να διορθώσετε άμεσα το περιεχόμενο του ηλεκτρονικού μηνύματος σας 
από      03-07-2014 και προς τους ίδιους  αποδέκτες.  
Όπως  αναφέρεται στην εγκύκλιο προς τα σχολεία  μας στις 23-06-2014, για ενημέρωση των 
γονέων των μαθητών μας και την ενυπόγραφη ενημέρωση των εκπαιδευτικών και των 
διευθυντών μας: 
 
 ΘΕΜΑ Δ: Σχετικά με τις ανησυχίες που δημιουργήθηκαν στην εκπαιδευτική κοινότητα 
Νυρεμβέργης και ανεξάρτητα  από τις  όποιες  δυσκολίες το Γραφείο  Εκπαίδευσης 
ανακοινώνει ότι τα σχολεία μας όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης στη Νυρεμβέργη όπως και 
γενικά όλα τα σχολεία  της αρμοδιότητας μας θα λειτουργήσουν από το Σεπτέμβρη κανονικά. 
 
Η Ελληνική  κοινότητα του Κάρλσφελντ δεν έχει  πλήρη εικόνα  της κατάστασης.  Το 
πρόβλημα έχει σήμερα διευθετηθεί.  
Παρακαλούμε πριν την δημοσίευση ανακριβών ανακοινώσεων να επιζητείται  υπεύθυνη  
ενημέρωση  από το Γραφείο Εκπαίδευσης. 
 
 
ο Συντονιστής Εκπαίδευσης   
 

Γούναρης Βασίλειος 
 
   Για την Ελληνική Κοινότητα Κάρλσφελντ 
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